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JUSTIFIQUE TODAS AS SUAS AFIRMACOES



12 Questao: (2,0) Determine a massa do fio dado pela intersecgio de 22 + ¢y + 22 =lez =y
com densidade §(z,y, z) = 222 + 2.




2¢ Questao: (2,0) Calcule a integral

/5 /\/ 25—-x2 /\ /25 —x2—y2 1

o g dzdydz .




32 Questao: (3,0) Calcule f f F-N do, onde
s

('r?y? (Z — 3))

F(z, T
) i+ -3

+ (2%, 4,9%)

Nl

e S é a parte da superficie z = 9 — z? — y? tal que z > 0, orientada pela normal

N tal que N(0,0, g)= —k.




42 Questao: (3,0) Calcule / F . dF, onde
, |
S DY, (L . VTP N -
F(z,y,2) (sc2+(y~1)2+ Tz, $2+(y_1)2+:6+yz z,8en (z ))

- . ~ ;o 2 4
ey ¢ a intersecgao das superficies z = /222 + 32, 2z>0ey = % —1, orientada
de forma que sua projecdo no plano zy seja percorrida uma vez no sentido horério.




